

去东钱湖“猫冬”

双休日，正值寒潮来袭前的热浪翻涌，就动了去东钱湖晒一晒的念头。环湖行驶，感觉宁波的初冬都浓缩在这里了。



东钱湖

野餐去

被阳光晒得暖烘烘的草地，大片大片铺展开来，不时与宝石蓝的湖水无缝连接，一席席的草地野餐由此开启。全家人有条不紊地铺开野餐垫，仔细地将精心准备的点心一样一样取出，放在野餐垫上。大人对着湛蓝的晴空，丝丝缕缕的云朵，湖山秀色即可入餐；萌娃在草地上奔跑，开心时就地打个滚。

环湖路上，不同的树种镀上深红、金黄。成片的银杏树下，金色的扇形叶片，装点着树梢、地面和无数镜头。三五成群的人，组队搞起了创意秀，这些初冬时节金子般闪闪发亮的叶子，踩在脚上“咯吱咯吱”的声音，点燃了激情和灵感。有的人干脆把野餐也搬到了这里，在享受美食的同时，笃悠悠看现场版的创意秀。

开船去

“开帆船去！”在逸帆航海俱乐部，一个萌娃一马当先地跑在全家人前面。白色的、绿色的帆升得高高的，有几艘已经出发了，在湖水中显得意气风发。这一段的路面也很有意思，那些在大航海时代赫赫有名的航海家的肖像就综制在路面上，远远看去，像一个个性十足的纪念徽章。

开展水上运动，除了帆船，皮划艇也是不错的选择，那些有着深红、金黄、深蓝、翠绿的皮划艇齐齐排列在岸边，就等着下水的那刻。要做一名“船员”，在开船前饱餐一顿是很有必要的。这里的餐馆设计以原木为主，值得小坐片刻，吃点喝点，为接下来的航程储备能量。

用一位网友的话说：波光粼粼中扬帆出航，什么烦恼都没有了。

逛街去

韩岭老街的热度，完美可以媲美双休日的气温。离韩岭还有约800米处，车子就只能一点一点向前挪了。这个东钱湖边的千年古村，如今不仅烟火味足，文艺腔亦是浓浓的，每次逛，都会有

新发现。

游走在一家家精心打磨过的小店里，传统的青砖、梁柱、暖色的原木，还有温暖的阳光透过大面积的玻璃倾泻下来，店里的每样小物件都显得妥妥贴贴，让人忍不住想带回家。沿着水街而行，每转折都藏着惊喜。水系之上，是石桥。鉴湖桥、太平桥等，韵味十足。桥上桥下，人来人往的热闹还感染了狗狗，吃力地抬起前爪趴在桥的栏杆上，一探究竟。太平池畔的“韩岭美术馆”出自著名建筑师隈研吾的设计，是热门的打卡点。

双休日在此拍照，拼的就是手速和眼速。有几家新店处于开张前夜，看着店家认真地张贴通知，或者认真地为栅栏刷上油漆的样子，就会想像下次来这里小店的样子。

吃货到了韩岭，算是回到了老家。村民们把田间地头的农作物摆到了小巷边，白萝卜、青菜、桔子，煞是热闹；那些东钱湖“老底子”的美食如灰汁团、烤菜年糕、年糕干、蕃薯片、兰花香干，样样都诱人。看着记者犹豫的样子，摊主随手抓了一片递过来，“尝一下没关系的”。在一家卖臭豆腐的店堂里咬着刚出炉的臭豆腐，听到隔壁桌的姑娘与老板娘的对话——“味道还好伐？”“最好再辣点。”“那种尖头辣椒？”“好的啊！”不多久，老板娘回来了，手里多了一小包东西：“你喜欢吃辣，这是地里种的。”“哎呀，阿姨，你太客气啦！”

记者 包佳 文/摄



韩岭

一周旅讯

海丝古港·微笑宁波 新版宁波旅游品牌发布

在11月8日举行的2019宁波梅山·“海上丝路”文旅高峰论坛暨宁波旅游品牌发布会上，市文化旅游广电旅游局正式发布全新的宁波旅游品牌，包括宁波旅游形象“海丝古港 微笑宁波”、宁波旅游宣传口号“顺着运河来看海”、宁波旅游LOGO“阿拉宁波欢迎您”，以及宁波旅游特色产品等。

上林湖越窑博物馆新展开幕

11月14日，上林湖越窑博物馆迎来新展了，《羽片吉光——两宋之际代表性窑址出土瓷器标本展》在当天开幕，展出来自全国7家文博单位的瓷器标本181件（套）。

本次展览是慈溪市第五届青瓷文化节的内容之一，展期至2020年2月1日。进入上林湖越窑博物馆的临展厅，汝窑刻莲瓣纹鸳鸯钮盖熏炉、龙纹瓶，定窑白釉印花荷叶形瓷枕，南宋官窑花口壶等造型精美的瓷器置于展厅中央的独立柜中，非常夺目。

2019非遗+旅游主题活动启动

日前，“迷恋宁波”2019非遗+旅游主题系列活动启动仪式在保国寺古建筑博物馆举行。启动仪式上，市文旅部门发布了“十大非遗旅游线路”，举行了“非遗进景区”活动授旗仪式，非遗“薪火计划”中青年传承人培养工程进行了颁证和拜师仪式。

热烈庆祝 飞扬鄞州/洪塘门店新开业

仅999元起 | 招百名老爸老妈来潮汕+南澳岛过个暖冬 仅限100个名额，抢完为止



一、飞扬优势所在，我们不一样

此次行程我们专为老爸老妈量身定做，颠覆传统的

潮汕游我们不再选择长达7小时的动车前往潮汕，而是采用飞机往返，轻松2小时抵达潮汕，让爸妈的旅途不再疲惫！2晚连住汕头商务型酒店，为您免去换房烦恼！正宗牛肉火锅+南澳岛海鲜餐，让舌尖翻山越岭地风流，美食之外，更有美景全程安排当地优秀导游讲解服务，游走汕头老市区，找寻老商埠砖瓦斑驳背后丰富的历史文化积淀，感受“潮州自古好风流”歌谣中的四大千年名古桥之广济桥风韵，登南澳岛与大海零距离、尽情享受海水、阳光、沙滩！醉美秋色美景尽收眼底！并且全程为了让爸妈们玩得开心，我们不安排购物店，还您纯净潮汕游！让您不虚此行！

二、性价比为什么如此高？

宁波动车往返潮汕就要700元/人，为什么我们飞机前往，全程纯玩不进购物店却只需999元？因为此次活动我们得到了航空公司的大力支持，而且此次招募的人

员较多，所以景区门票酒店都享受了实惠的“团购价”让利游客，性价比看得见！

三、我们的优势

拒绝大散拼，飞扬精致自组团，当地不拼团，让爸妈们出游更省心，家人更放心！

活动线路：寻味潮汕·秘境南澳岛纯玩双飞三日/四日

发团日期：三天11月30日、12月21日 **999元/人**

四天12月06日、12月12日 **1199元/人**

费用不包含：成人优惠价299元/人【机场建设燃油税+全程3餐美食套餐】

新店地址

鄞州门店：四明中路645号 电话：28885016
洪塘门店：洪塘中路349号 电话：27621056

电话：27666666/4000-365-666

地址：鄞州区中山东路2437号五一广场东楼/飞扬旅游广场 海曙旗舰店/联丰/北仑/宁海/石浦/镇海/奉化/象山门店均可报名！
浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司 许可证号：L-ZJ-CJ00063